



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Ользі Яневич-Федишиній,
foi+request-52544-88f9d792@
dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

За результатами розгляду Вашого запиту (реєстраційний № ЗПІ-Я-693/0-19 від 07.08.2019) стосовно надання інформації про можливість застосування пролонгації контрактів з керівниками закладів загальної середньої освіти без проходження конкурсного відбору та участі громадських об'єднань у складі комісій під час таких конкурсів в межах компетенції повідомляємо.

Згідно з частиною другою статті 26 Закону України «Про загальну середню освіту» (далі – Закон) керівник закладу загальної середньої освіти призначається на посаду та звільняється з посади рішенням засновника (засновників) закладу або уповноваженого ним (ними) органу.

Керівник державного, комунального закладу загальної середньої освіти призначається на посаду за результатами конкурсного відбору строком на шість років (строком на два роки – для особи, яка призначається на посаду керівника закладу загальної середньої освіти вперше) на підставі рішення конкурсної комісії.

Положення про конкурс на посаду керівника державного, комунального закладу загальної середньої освіти розробляє та затверджує засновник на підставі Типового положення про конкурс на посаду керівника державного, комунального закладу загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 291 від 28.03.2018 року, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16 квітня 2018 р. за № 454/31906.

Відповідно до пункту 3 Типового положення рішення про проведення конкурсу приймає засновник державного, комунального закладу загальної середньої освіти або уповноважений ним орган (посадова особа) (далі – засновник):

одночасно з прийняттям рішення про утворення нового закладу загальної середньої освіти;

не менше ніж за два місяці до завершення строкового трудового договору (контракту), укладеного з керівником закладу загальної середньої освіти;

упродовж десяти робочих днів з дня дострокового припинення (прийняття рішення про дострокове припинення) трудового договору, укладеного з керівником

№4/1382-19 від 13.08.2019



3473996123

відповідного закладу загальної середньої освіти, чи визнання попереднього конкурсу таким, що не відбувся.

Частиною другою зазначеного Закону визначено, що до складу конкурсної комісії входять представники засновника (засновників), трудового колективу, громадського об'єднання батьків учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти та громадського об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці. До участі у роботі комісії з правом дорадчого голосу можуть залучатися представники громадських об'єднань та експерти у сфері загальної середньої освіти.

Генеральний директор



А. О. Осмолівський